
Parent's Feedback Form 2018-19

https://docs.google.com/forms/d/1P1xWAHLQrvuSq1jyIa8jL4Yuk60Np7LhXdqPDuTXeCs/viewanalytics 1/10

1. Parent's Email

15 responses

Vinayakushalwar@gmail.com

shitalj328@gmail.com

sakshihotte@gmail.com

kawdemadhavi1999@gmail. com

pirajikhapateo1@gmail.com

marotigurlod5@gmail.com

bhutnarepallavi@gmail.com

godavarigurgulwad10651@gmail.com

Prakash Honshette

Parent's Feedback Form 2018-19
18 responses

Publish analytics

07/03/2019, 12:45

https://docs.google.com/forms/d/1P1xWAHLQrvuSq1jyIa8jL4Yuk60Np7LhXdqPDuTXeCs/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Parent's Feedback Form 2018-19

https://docs.google.com/forms/d/1P1xWAHLQrvuSq1jyIa8jL4Yuk60Np7LhXdqPDuTXeCs/viewanalytics 2/10

2. Parent's Mobile No.

18 responses

7722097119

9767671685

9049515869

9322255304

7666139645

9049492454

7666744646

6303602057

9561230147
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3. Father's Full Name and Occupation

18 responses

Shyamrao amruta jadhav

Sayalu kasinath ushalwar

Sarjerao mukundrao jadhav ,businessman

Hotte Shankarrao Ramchandra

Kawade Shankar Gangaram Occupation : Farmer

Piraji Channappa Khapate, Farmer

GURLOD BUDHANNA SAYANA

Gangadhar Vitthal Gangulwar( Farmer)

Bhutnare Rahul Ramji
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4. Mother's Full Name and Occupation

18 responses

Surekha shyamrao jadhav

Sunita ushalwar

Savitra sarjerao jadhav, teacher

Hotte Archana Shankarrao

Kawade Nagmani Shankar ( Housewife)

Sagar Piraji Khapate

GURLOD DHRUPATA BUDHANNA

Surekha Gangadhar Gangulwar

Bhutnare Rahul Ramji
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5. Full address of Parents

18 responses

Balapur tq dharmabad

Mahalaxami nagar, Balapur

Laxmi nagar, dharmabad

Devi road gujrathi colony, dharmabad

At mokali thadi tq Dharmabad dist Nanded

Dharmabad Tq. Dharmabad Dist. Nanded

At yeoti Post Yetala tq Dharmabad dist Nanded

Teacher colony, Dharmabad

Shivaji nagar Dharmanand
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6. Name of the student

18 responses

Jadhav mehata shyamrao

Vinayak sayalu ushalwar

Shital jadhav

Hotte Sakshi Shankarrao

Kawade Madhavi Shankar

Khapate Varsha Piraji

GURLOD MAROTI BUDHANNA

Yogeshwari Gangadhar Gangulwar

Bhutnare Pallavi Rahul
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7. Class of Student

18 responses

Parent's Feedback about Institution

1. Do you find this institution better than others for your ward ?

18 responses

BA 3rd year

B. Com 1st year

Bsc

B.com 1st yr

BA second year

BA 2nd yr

B. Com ii year

Bsc 2 nd year

B.com 3rd year

Yes
No

94.4%
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2. Are you satisfied with the facilities provided by our institution ?

18 responses

3. Do you feel that your ward is secure in the campus?

18 responses

4. Are you satisfied with the Hostel facilities?

18 responses

Yes
No

22.2%

77.8%

Yes
No

22.2%

77.8%

Yes
No

22.2%

77.8%
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5. Are you happy with the cooperation of administrative/ office staff ?

18 responses

6. Can you easily dialogue with teaching staff ?

18 responses

Yes
No50%

50%

Yes
No

11.1%

88.9%
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7. Any suggestions about curriculum ?

18 responses

8. Any other suggestion

18 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Yes

No

Nice tiching

No hostel facility for girls, no job opportunities

Nothing

..

It must include pratical knowledge rather than theoretical & curriculum should serve
the glory of our ancestors & our rich history, minimising these topic such as Islamic
invaders & British.

-

-
All techar is good tic…

Improve in sport and…
No

None
Please aware the kn…

Teacher Staff Suppor…
Yes
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3
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